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Ⅰ 調査結果 

Ĩ 回答者Ơƙいƛ 

さĨ）回答者 

問Ĩ 回答ƎǀƣƤ誰ƜƎƀ。 

 

本調査ƣ回答者Ƥ、⑤本人Ɓ回答⑥Ɓ 65.8ぽ、⑤病院ƣ職員ƣ方Ɓ回答⑥Ɓ 25.3ぽƝƟ
Ƙƛいǀ。⑤家族Ɓ回答⑥・⑤ƒƣ他⑥ƤƝƷƠ回答ƟƌƝƟƘƛいǀ。 

図表 C1-1-1 回答者さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

ĩ 対象者のƈƝƠƙいƛ 

さĨ）対象者の性別 

問ĩ 性別ǇƉ回答ƄƕƊい。 

 

対象者ƣ性別Ƥ、⑤女性⑥Ɓ 55.7ぽ、⑤男性⑥Ɓ 39.2ぽ、⑤ƒƣ他⑥Ɓ 1.3ぽƝƟƘƛい
ǀ。⑤答えƔƄƟい⑥Ƥ回答ƟƌƝƟƘƛいǀ。 

図表 C2-1-1 対象者ƣ性別さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

65.8

0.0

25.3

0.0

8.9

本人ࡀ回答 家族ࡀ回答
病院ࡢ職員

回答ࡀ方ࡢ

そࡢ௚ 無回答

ｎ

79

㸦％㸧

全体

39.2 55.7

1.3 0.0 3.8

男性 女性 そࡢ௚
答えࡓく࡞

い

無回答

ｎ

79

㸦％㸧

全体
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さĩ）対象者の年齢 

問Ī 年齢ǇƉ回答ƄƕƊい。 

 

対象者ƣ年齢Ƥ、⑤60代⑥Ɓ 27.8ぽ、⑤50代⑥Ɓ 22.8ぽ、⑤70代⑥Ɓ 16.5ぽ、⑤80歳以
上⑥Ɓ 12.7ぽ、⑤40代⑥Ɓ 8.9ぽ、⑤30代⑥Ɓ 7.6ぽƝƟƘƛいǀ。⑤20歳未満⑥・⑤20代⑥
ƤƝƷƠ回答ƟƌƝƟƘƛいǀ。 

図表 C2-2-1 対象者ƣ年齢さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

さĪ）所持ƌƛいǀ精神障害者保健福祉手帳 

問ī ſ持Ɩƣ精神障害者保健福祉手帳ƤƞǁƜƎƀ。 

 

所持ƌƛいǀ精神障害者保健福祉手帳Ƥ、⑤精神障害者保健福祉手帳ĩ級⑥Ɓ 29.1ぽ、
⑤精神障害者保健福祉手帳Ĩ級⑥Ɓ 10.1ぽ、⑤精神障害者保健福祉手帳Ī級⑥Ɓ 3.8ぽ、
⑤持ƘƛいƟい⑥Ɓ 34.2ぽ、⑤わƀƾƟい⑥Ɓ 16.5ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 C2-3-1 所持ƌƛいǀ精神障害者保健福祉手帳さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

0.0 0.0

7.6 8.9 22.8 27.8 16.5 12.7

3.8

20歳

未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳

以ୖ

無回答

ｎ

79

㸦％㸧

全体

10.1 29.1

3.8

34.2 16.5 6.3

精神障害

者保健福

祉手帳㸯

級

精神障害

者保健福

祉手帳㸰

級

精神障害

者保健福

祉手帳㸱

級

持࡚ࡗ

い࡞い

わࡽ࠿

い࡞

無回答

ｎ

79

㸦％㸧

全体
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Ī 入院Ǝǀ前の状況Ơƙいƛ 

さĨ）居住地 

問Ĭ 入院Ǝǀ前Ƥ、ƞƈƠ住ǈƜいƳƌƔƀ。 

 

居住地Ƥ、⑤三鷹市内⑥Ɓ 70.9ぽ、⑤三鷹市以外ƣ東檼都区市町村⑥Ɓ 21.5ぽ、⑤他ƣ道
府県⑥Ɓ 2.5ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 C3-1-1 居住地さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

さĩ）一緒Ơ暮ƾƌƛいƔ人 

問ĭ 入院Ǝǀ前Ơ、一緒Ơ暮ƾƌƛいƔƣƤ誰ƜƎƀ。づ複数回答て 

 

一緒Ơ暮ƾƌƛいƔ人Ƥ、⑤ƧƝƿ暮ƾƌ⑥Ɓ 34.2ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤親⑥Ɓ 26.6ぽ、
⑤兄弟姉妹⑥Ɓ 13.9ぽƝ続Ƅ。 

図表 C3-2-1 一緒Ơ暮ƾƌƛいƔ人さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70.9 21.5

2.5

5.1

୕鷹市ෆ
୕鷹市以外ࡢ東

京都༊市⏫村

௚ࡢ㐨府┴ 無回答

ｎ

79

㸦％㸧

全体

34.2

26.6

13.9

11.4

10.1

6.3

2.5

0.0

5.1

6.3

0 10 20 30 40

ひ䛸䜚暮䜙䛧

親

඗弟姉妹

配偶者䠄夫䜒䛧く䛿妻䠅

子䛹䜒

䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮、寮䛾職員䜔仲間

そ䛾௚䛾親族

友人䞉知人

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅n=79
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ī 入院の状況Ơƙいƛ 

さĨ）精神科病院ƭの入院回数 

問Į 精神科病院ƭƣ入院Ƥ、今回Ɯ何回目ƜƎƀ。 

▼ 

ゆ ⑤Ĭ～İ回目⑥・⑤Ī回目⑥Ɓ同率Ɯ 16.5ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤Ī回目⑥Ɓ
15.2ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 C4-1-1 精神科病院ƭƣ入院回数さ全体・性別・年齢ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.9 13.9 15.2 6.3 16.5 13.9 15.2 5.1

25.8 16.1 9.7

3.2

22.6 6.5 12.9

3.2

4.5

13.6 20.5 9.1 11.4 20.5 18.2

2.3

16.1 9.7 19.4

3.2

16.1 19.4 16.1

0.0

11.1 17.8 13.3 8.9 15.6 11.1 15.6 6.7

௒回ࡀ

ࡵࡌࡣ

࡚

㸰回目 㸱回目 㸲回目
㸳～㸷

回目

10回目

以ୖ

わࡽ࠿

い࡞

無回答

ｎ

79

31

44

31

45

性

別

年

齢

全体

男性

女性

60歳未満

60歳以ୖ

㸦％㸧
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さĩ）精神科病院ƭの入院期間 

問į 現在ƣ病院Ơ入院ƌƛƀƾƣ期間ƤƞǁƜƎƀ。 

▼ 

ゆ 精神科病院ƭƣ入院期間Ƥ、⑤Ĩ年以上ĩ年未満⑥・⑤Ī年以上ī年未満⑥Ɓ
同率Ɯ 20.3ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 C4-2-1 精神科病院ƭƣ入院期間さ全体・性別・年齢ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.5

20.3 12.7 20.3 17.7 17.7 5.1

3.8

0.0

22.6 12.9 19.4 16.1 16.1 9.7

3.2

2.3

20.5 13.6 22.7 18.2 20.5

2.3 0.0

0.0

19.4 16.1 16.1 25.8 12.9 9.7

0.0

2.2

22.2 11.1 24.4 11.1 22.2

2.2 4.4

㸯年未

満

㸯年以

ୖ㸰年

未満

㸰年以

ୖ㸱年

未満

㸱年以

ୖ㸲年

未満

㸲年以

ୖ10年

未満

10年以

ୖ

わࡽ࠿

い࡞

無回答

ｎ

79

31

44

31

45

性

別

年

齢

全体

男性

女性

60歳未満

60歳以ୖ

㸦％㸧
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さĪ）精神科病院Ơ入院ƌƛいǀ理由 

問İ 現在ƣ病院Ơ入院ƌƛいǀ理由Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 精神科病院Ơ入院ƌƛいǀ理由Ɲƌƛ⑤病気ƣ状態ƁƳƕƽƄƟƘƛいƟ
いƀƾ⑥Ɓ 53.2ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤病院ƀƾ退院ƣ許可ƁſƿƛいƟいƀ
ƾ⑥Ɓ 24.1ぽƝ続Ƅ。 

 

いƏǁƣ属性ƜƷ⑤病気ƣ状態ƁƳƕƽƄƟƘƛいƟいƀƾ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 C4-3-1 精神科病院Ơ入院ƌƛいǀ理由さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 C4-3-2 精神科病院Ơ入院ƌƛいǀ理由さ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

  第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

病気ࡢ状態ࡼࡔࡲࡀく࡞

 ࡽ࠿い࡞い࡚ࡗ

病院ࡽ࠿㏥院ࡢ許可࠾ࡀ

 ࡽ࠿い࡞い࡚ࡾ

㏥院ࡀࡢࡿࡍ୙安ࡽ࠿ࡔ 

53.2 24.1 19.0 

性

別 

男性 

病気ࡢ状態ࡼࡔࡲࡀく࡞

 ࡽ࠿い࡞い࡚ࡗ

病院ࡽ࠿㏥院ࡢ許可࠾ࡀ

 ࡽ࠿い࡞い࡚ࡾ

ఫ࡞ࡀࢁࡇ࡜ࡴいࡽ࠿ 

54.8 25.8 22.6 

女性 

病気ࡢ状態ࡼࡔࡲࡀく࡞

 ࡽ࠿い࡞い࡚ࡗ

病院ࡽ࠿㏥院ࡢ許可࡚ࡾ࠾ࡀい࡞いࡽ࠿㸭㏥院ࡢࡿࡍ

 ࡽ࠿ࡔ୙安ࡀ

54.5 22.7 

年

齢 

60歳未満 

病気ࡢ状態ࡼࡔࡲࡀく࡞

 ࡽ࠿い࡞い࡚ࡗ

病院ࡽ࠿㏥院ࡢ許可࠾ࡀ

 ࡽ࠿い࡞い࡚ࡾ

㏥院ࡀࡢࡿࡍ୙安ࡽ࠿ࡔ 

74.2 29.0 19.4 

60歳以ୖ 

病気ࡢ状態ࡼࡔࡲࡀく࡞

 ࡽ࠿い࡞い࡚ࡗ

ఫ࡞ࡀࢁࡇ࡜ࡴいࡽ࠿㸭病院ࡽ࠿㏥院ࡢ許可࡚ࡾ࠾ࡀ

い࡞いࡽ࠿ 

40.0 20.0 

53.2

24.1

19.0

17.7

7.6

6.3

5.1

7.6

10.1

0 10 20 30 40 50 60

病気䛾状態䛜䜎䛰䜘く䛺䛳䛶い䛺い䛛䜙

病院䛛䜙㏥院䛾許可䛜䛚䜚䛶い䛺い䛛䜙

㏥院䛩䜛䛾䛜୙安䛰䛛䜙

ఫ䜐䛸䛣䜝䛜䛺い䛛䜙

生活䛩䜛䛯䜑䛾䛚金䛜䛺い䛛䜙

家族䛜㏥院䛻཯対䛧䛶い䜛䛛䜙

病院䛻い䛯い䛛䜙

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅n=79
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さī）精神科病院外ƭの外出状況 

問 10 直近Ɯ外出ƌƔƣƤいƙƜƎƀ。 

▼ 

ゆ 精神科病院外ƭƣ外出状況Ƥ、⑤ƒǁ以前⑥Ɓ 25.3ぽ、⑤10月⑥Ɓ 19.0ぽƝ
ƟƘƛいǀ。ƳƔ、⑤外出ƤƌƛいƟい⑥Ƥ 40.5ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 C4-4-1 精神科病院外ƭƣ外出状況さ全体・性別・年齢ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ら前回調査さ令和元年度実施）Ɲの比較 

前回調査さ令和元年度実施ざƜƤ、⑤最近外出ǇƌƛいƟい⑥Ɓ 50.7ぽƝƟƘƛいǀ。
今回調査ƜƤ⑤最近外出ǇƌƛいƟい⑥Ɓ 65.8ぽ1ƝƟƘƛſƿ、前回ƽƿƷ高ƄƟƘƛ
いǀ。 

図表 C4-4-2 前回調査Ɲƣ比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 今回調査ƜƤ⑤ƒǁ以前⑥ƣ選択肢Ǉ追加ƌƔƔƶ、図表 C4-4-2Ɯ表示ƌƛいǀ今回調査
ƣ⑤最近外出ǇƌƛいƟい⑥さ65.8ぽざƠƤ⑤ƒǁ以前⑥ƣ割合Ɓ含Ƴǁƛいǀ。 

10月 㸷月 㸶月 㸵月
そࢀ以前 外出ࡋࡣ

࡚い࡞い

無回答

19.0

3.8 3.8 2.5

25.3 40.5 5.1

12.9

0.0 3.2 3.2

38.7 35.5 6.5

22.7 6.8

2.3 2.3

18.2 47.7

0.0

16.1

3.2

6.5

3.2

32.3 35.5

3.2

20.0

4.4 0.0 2.2

22.2 46.7

4.4

ｎ

79

31

44

31

45

性

別

年

齢

全体

男性

女性

60歳未満

60歳以ୖ

㸦％㸧

38.4

22.8

5.5

3.8

4.1

2.5

50.7

65.8

1.4

5.1

0 20 40 60 80 100

前回調査㸦n=73㸧

௒回調査㸦n=79㸧

9࣭10月 㸶月 㸵月 最近外出࡚ࡋࢆい࡞い 無回答

㸦％㸧
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さĬ）外泊の状況 

問 11 直近Ɯ外泊ƌƔƣƤいƙƜƎƀ。 

▼ 

ゆ 外泊ƣ状況Ƥ、⑤ƒǁ以前⑥Ɓ 22.8ぽ、⑤10月⑥Ɓ 2.5ぽ、⑤外泊ƤƌƛいƟ
い⑥Ɓ 70.9ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 C4-5-1 外泊ƣ状況さ全体・性別・年齢ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 C4-5-2 外泊ƣ状況さ全体・性別・年齢ざ 

さ単位：ぽざ 

  

合計 

問 11 外泊ࡢ状況 

  
過去㸲࠿月

以ෆ 

2022年㸴

月ࡾࡼ前 

外泊࡚ࡋࡣ

い࡞い 
無回答 

 全体㸦n=79㸧 100.0 2.5 22.8 70.9 3.8 

性

別 

男性㸦n=31㸧 100.0 3.2 19.4 74.2 3.2 

女性㸦n=44㸧 100.0 2.3 27.3 70.5 0.0 

年

齢 

10࣭20代㸦n=0㸧 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

30代㸦n=6㸧 100.0 0.0 16.7 83.3 0.0 

40代㸦n=7㸧 100.0 0.0 42.9 57.1 0.0 

50代㸦n=18㸧 100.0 5.6 33.3 61.1 0.0 

60代㸦n=22㸧 100.0 4.5 22.7 68.2 4.5 

70代㸦n=13㸧 100.0 0.0 15.4 84.6 0.0 

80歳以ୖ㸦n=10㸧 100.0 0.0 10.0 80.0 10.0 

 

2.5 0.0 0.0 0.0

22.8 70.9

3.8

3.2 0.0 0.0 0.0

19.4 74.2

3.2

2.3 0.0 0.0 0.0

27.3 70.5

0.0

3.2 0.0 0.0 0.0

32.3 64.5

0.0

2.2 0.0 0.0 0.0

17.8 75.6

4.4

10月 㸷月 㸶月 㸵月
そࢀ以前 外泊ࡋࡣ

࡚い࡞い

無回答

ｎ

79

31

44

31

45

性

別

年

齢

全体

男性

女性

60歳未満

60歳以ୖ

㸦％㸧
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ら前回調査さ令和元年度実施）Ɲの比較 

前回調査さ令和元年度実施ざƜƤ、⑤最近外泊ǇƌƛいƟい⑥Ɓ 83.6ぽƝƟƘƛいǀ。
今回調査ƜƤ⑤最近外泊ǇƌƛいƟい⑥Ɓ 93.7ぽ2ƝƟƘƛſƿ、前回ƽƿƷ高ƄƟƘƛ
いǀ。 

図表 C4-5-3 前回調査Ɲƣ比較 

 

 

 
2 今回調査Ɯ⑤ƒǁ以前⑥ƣ選択肢Ǉ追加ƌƔƔƶ、図表 C4-5-3Ɯ表示ƌƛいǀ今回調査ƣ
⑤最近外泊ǇƌƛいƟい⑥さ93.7ぽざƠƤ⑤ƒǁ以前⑥ƣ割合Ɓ含Ƴǁƛいǀ。 

9.6

2.5

1.4

0.0

1.4

0.0

83.6

93.7

4.1

3.8

0 20 40 60 80 100

前回調査㸦n=73㸧

௒回調査㸦n=79㸧

9࣭10月 㸶月 㸵月 最近外泊࡚ࡋࢆい࡞い 無回答

㸦％㸧
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さĭ）面会・連絡の有無 

問 12 最近さƈƈĪ～īƀ月間ざ、面会ƹ連絡ƁŷƿƳƌƔƀ。 

▼ 

ゆ 面会・連絡ƣ有無Ƥ、⑤ŷƘƔ⑥Ɓ 46.8ぽ、⑤ƟƀƘƔ⑥Ɓ 43.0ぽƝƟƘƛ
いǀ。 

 

年齢ƜƴǀƝ、60歳未満ƜƤ⑤ŷƘƔ⑥Ɓ 71.0ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 C4-6-1 面会・連絡ƣ有無さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.8 43.0 10.1

45.2 45.2 9.7

52.3 40.9 6.8

71.0 29.0

0.0

33.3 51.1 15.6

あࡓࡗ ࡓࡗ࠿࡞ 無回答

ｎ

79

31

44

31

45

性

別

年

齢

全体

男性

女性

60歳未満

60歳以ୖ

㸦％㸧
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さĮ）面会・連絡ƁあƘƔ人 

※問 12Ɯ⑤ŷƘƔ⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 12-1 面会ƹ連絡ƁŷƘƔƣƤ誰ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 面会・連絡ƁŷƘƔ人Ƥ、⑤兄弟姉妹⑥Ɓ 29.7ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤親⑥Ɓ
27.0ぽƝ続Ƅ。 

 

年齢ƜƴǀƝ、60歳未満ƜƤ⑤親⑥、60歳以上ƜƤ⑤兄弟姉妹⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 C4-7-1 面会・連絡ƁŷƘƔ人さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 C4-7-2 面会・連絡ƁŷƘƔ人さ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

  第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 
඗弟姉妹 親 ㏥院支援ࡢ支援員 

29.7 27.0 21.6 

性

別 

男性 
親 ㏥院支援ࡢ支援員 ඗弟姉妹 

35.7 21.4 14.3 

女性 
඗弟姉妹 子ࡶ࡝㸭親㸭㏥院支援ࡢ支援員 

39.1 21.7 

年

齢 

60歳未満 
親 ඗弟姉妹 子ࡶ࡝ 

40.9 22.7 18.2 

60歳以ୖ 
඗弟姉妹 ㏥院支援ࡢ支援員 子ࡶ࡝ 

40.0 26.7 13.3 

29.7

27.0

21.6

16.2

10.8

8.1

5.4

2.7

21.6

0.0

0 10 20 30 40

඗弟姉妹

親

㏥院支援䛾支援員

子䛹䜒

配偶者䠄夫䜒䛧く䛿妻䠅

友人䞉知人

そ䛾௚䛾親族

䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮、寮䛾職員䜔仲間

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅n=37
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さį）相談ƜƂǀ人 

問 13 普段、悩ƴƹ困ƿƉƝƟƞǇ相談ƜƂǀ人Ƥ誰ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 相談ƜƂǀ人Ƥ、⑤病院ƣ医師ƹ看護師⑥Ɓ 59.5ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤病
院ƣǜーǤワーǖーƹ介護保険ƣǜǍȉǸǣȎー⑥Ɓ 41.8ぽ、⑤家族・親戚⑥
Ɓ 27.8ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤相談相手ƤいƟい⑥以外ƣ回答ƠƙいƛいƏǁƣ属性ƜƷ⑤病院ƣ医師ƹ看護師⑥Ɓ
第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 C4-8-1 相談ƜƂǀ人さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.5

41.8

27.8

11.4

3.8

3.8

2.5

2.5

1.3

1.3

0.0

0.0

7.6

10.1

7.6

0 10 20 30 40 50 60 70

病院䛾医師䜔看護師

病院䛾       䜔介護保険䛾        

家族䞉親戚

友人䞉知人

通所施設等䛾䝇タ䝑䝣

相談支援事業所等䛾相談窓口

職場䛾ୖ司䜔同僚

行ᨻ機関䛾相談窓口

近所䛾人

䝩䞊䝮䝦䝹䝟䞊等䝃䞊ビ䝇事業所䛾人

障䛜い者団体䜔家族会

民生委員䞉児童委員

そ䛾௚

相談相手䛿い䛺い

無回答

䠄％䠅n=79
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図表 C4-8-2 相談ƜƂǀ人さ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

病院ࡢ་師ࡸ┳護師 病院ࢫ࣮ࢣࡢワ࣮ࡸ࣮࢝௓護

保険࣐࢔ࢣࡢネࢪャ࣮ 

家族࣭親戚 

59.5 41.8 27.8 

性

別 

男性 

病院ࡢ་師ࡸ┳護師 病院ࢫ࣮ࢣࡢワ࣮ࡸ࣮࢝௓護

保険࣐࢔ࢣࡢネࢪャ࣮ 

家族࣭親戚 

51.6 48.4 29.0 

女性 

病院ࡢ་師ࡸ┳護師 病院ࢫ࣮ࢣࡢワ࣮ࡸ࣮࢝௓護

保険࣐࢔ࢣࡢネࢪャ࣮ 

家族࣭親戚 

68.2 38.6 29.5 

年

齢 

60歳未満 

病院ࡢ་師ࡸ┳護師 家族࣭親戚 病院ࢫ࣮ࢣࡢワ࣮ࡸ࣮࢝௓護

保険࣐࢔ࢣࡢネࢪャ࣮ 

61.3 41.9 32.3 

60歳以ୖ 

病院ࡢ་師ࡸ┳護師 病院ࢫ࣮ࢣࡢワ࣮ࡸ࣮࢝௓護

保険࣐࢔ࢣࡢネࢪャ࣮ 

家族࣭親戚 

60.0 48.9 20.0 
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さİ）新型コロǵウǏルスƜ生ƍƔ生活の変化 

問 14 新型ǞȘǵǑǏȖǤ感染症さCovid-19ざƣ拡大Ơ伴い、ƞƣƽうƟ生活ƣ変化Ɓ 
ŷƿƳƌƔƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 新型ǞȘǵǑǏȖǤƜ生ƍƔ生活ƣ変化Ɲƌƛ⑤外出ƹ面会Ɓ制限Ɗǁǀ
ƽうƠƟƘƔ⑥Ɓ 48.1ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤体力Ɓ低下ƌƔ⑥Ɓ 32.9ぽƝ続
Ƅ。 

 

⑤特ƠƟい⑥以外ƣ回答ƠƙいƛいƏǁƣ属性ƜƷ⑤外出ƹ面会Ɓ制限ƊǁǀƽうƠƟ
ƘƔ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 C4-9-1 新型ǞȘǵǑǏȖǤƜ生ƍƔ生活ƣ変化さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.1

32.9

20.3

11.4

10.1

8.9

7.6

6.3

5.1

3.8

1.3

1.3

1.3

6.3

17.7

11.4

0 10 20 30 40 50 60

外出䜔面会䛜制限䛥䜜䜛䜘う䛻䛺䛳䛯

体力䛜పୗ䛧䛯

気ศ転換     解消䛜う䜎く䛷䛝䛺く䛺䛳䛯

漠然䛸䛧䛯୙安䜢強く感䛨䜛䜘う䛻䛺䛳䛯

௚䛾人䛸         䛜ྲྀ䜚䛻くく䛺䛳䛯

新䛧い生活様式䛾䛯䜑䛾支出䛜増え䛯

   着用䛷肌䛻୙快感䜔痛䜏䛜増え䛯

௚人䛻対䛧䛶強い    䜢感䛨䜛䜘う䛻䛺䛳䛯

         䜔通所体験利用䛜䛧䛻くく䛺䛳䛯

     䛷䛾手⥆䛝䛜わ䛛䜚䛻くい

自由䛻使え䜛時間䛜増え䛯

人䛸会う䝇䝖䝺䝇䛜軽減䛥䜜䛯

཰入䛜減少䛧䛯

そ䛾௚

特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅n=79
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図表 C4-9-2 新型ǞȘǵǑǏȖǤƜ生ƍƔ生活ƣ変化さ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

外出ࡸ面会ࡀ制限ࡿࢀࡉ

 ࡓࡗ࡞࡟うࡼ

体力ࡀపୗࡓࡋ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消

 ࡓࡗ࡞く࡞ࡁく࡛ࡲうࡀ

48.1 32.9 20.3 

性

別 

男性 

外出ࡸ面会ࡀ制限ࡿࢀࡉ

 ࡓࡗ࡞࡟うࡼ

体力ࡀపୗࡓࡋ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消

 ࡓࡗ࡞く࡞ࡁく࡛ࡲうࡀ

48.4 29.0 22.6 

女性 

外出ࡸ面会ࡀ制限ࡿࢀࡉ

 ࡓࡗ࡞࡟うࡼ

体力ࡀపୗࡓࡋ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消

 ࡓࡗ࡞く࡞ࡁく࡛ࡲうࡀ

50.0 36.4 20.5 

年

齢 

60歳未満 

外出ࡸ面会ࡀ制限ࡿࢀࡉ

 ࡓࡗ࡞࡟うࡼ

体力ࡀపୗࡓࡋ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消

 ࡓࡗ࡞く࡞ࡁく࡛ࡲうࡀ

54.8 35.5 22.6 

60歳以ୖ 

外出ࡸ面会ࡀ制限ࡿࢀࡉ

 ࡓࡗ࡞࡟うࡼ

体力ࡀపୗࡓࡋ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消

 ࡓࡗ࡞く࡞ࡁく࡛ࡲうࡀ

44.4 31.1 20.0 
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Ĭ 退院Ơƙいƛ 

さĨ）精神科病院ƀƾの退院意向 

問 15 退院ƠƙいƛƞƣƽうƠ考えƛいƳƎƀ。 

▼ 

ゆ 精神科病院ƀƾƣ退院意向Ƥ、⑤ƜƂǀƕƆ早Ƅ退院ƌƔい⑥Ɓ 39.2ぽ、⑤条
件Ɓ整えƥ退院ƌƔい⑥Ɓ 20.3ぽƝƟƘƛいǀ。ƳƔ、⑤わƀƾƟい⑥Ƥ 16.5ぽ
ƝƟƘƛいǀ。 

 

性別ƜƴǀƝ、男性ƜƤ⑤ƜƂǀƕƆ早Ƅ退院ƌƔい⑥Ɓ 61.3ぽǇ占ƶƛいǀ。 

図表 C5-1-1 精神科病院ƀƾƣ退院意向さ全体・性別・年齢ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.2 20.3 11.4

3.8

16.5

2.5

6.3

61.3 16.1 9.7

3.2 0.0

6.5

3.2

25.0 25.0 13.6

4.5

27.3

0.0 4.5

41.9 22.6 12.9 6.5 6.5 6.5

3.2

37.8 20.0 11.1

2.2

22.2

0.0

6.7

ࡿࡁ࡛

け早ࡔ

く㏥院

いࡓࡋ

条件ࡀ整

えࡤ㏥院

いࡓࡋ

㏥院࡛ࡁ

状況࡛ࡿ

い࡞ࡣ

㏥院ࡓࡋ

く࡞い、

ࡤࡋうࡶ

く入院ࡽ

ࡓい࡚ࡋ

い

わ࡞ࡽ࠿

い

そࡢ௚ 無回答

ｎ

79

31

44

31

45

性

別

年

齢

全体

男性

女性

60歳未満

60歳以ୖ

㸦％㸧
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さĩ）退院ƎǀƔƶの条件 

※問 15Ɯ⑤ƜƂǀƕƆ早Ƅ退院ƌƔい⑥⑤条件Ɓ整えƥ退院ƌƔい⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 15-1 ƞƣƽうƟ条件Ɓ整えƥ退院ƜƂǀƝ思いƳƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 退院ƎǀƔƶƣ条件Ɲƌƛ⑤病気ƁƽƄƟǀ⑥Ɓ 55.3ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、
⑤退院後ƣ住ƳいƁŷǀ⑥Ɓ 29.8ぽƝ続Ƅ。 

 

いƏǁƣ属性ƜƷ⑤病気ƁƽƄƟǀ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 C5-2-1 退院ƎǀƔƶƣ条件さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 C5-2-1 退院ƎǀƔƶƣ条件さ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 
病気ࡼࡀくࡿ࡞ ㏥院後ࡢఫࡲいࡀあࡿ 家族ཷࡢけ入ࢀ準備ࡀ整う 

55.3 29.8 19.1 

性

別 

男性 
病気ࡼࡀくࡿ࡞ ㏥院後ࡢఫࡲいࡀあࡿ ㏥院後ࡢ日中活動ࡢ場ࡀあࡿ 

50.0 29.2 25.0 

女性 

病気ࡼࡀくࡿ࡞ ㏥院後ࡢఫࡲいࡀあࡿ 家族ཷࡢけ入ࢀ準備ࡀ整う

㸭㏥院後ࡢ生活ࡢ支援ࡋࢆ

 ࡿえࡽࡶ࡚

59.1 27.3 22.7 

年

齢 

60歳未満 
病気ࡼࡀくࡿ࡞ ㏥院後ࡢఫࡲいࡀあࡿ 家族ཷࡢけ入ࢀ準備ࡀ整う 

60.0 30.0 20.0 

60歳以ୖ 

病気ࡼࡀくࡿ࡞ ㏥院後ࡢఫࡲいࡀあࡿ 家族ཷࡢけ入ࢀ準備ࡀ整う

㸭㏥院後ࡢ生活ࡢ支援ࡋࢆ

 ࡿえࡽࡶ࡚

50.0 26.9 19.2 

55.3

29.8

19.1

19.1

17.0

8.5

6.4

12.8

4.3

0 10 20 30 40 50 60

病気䛜䜘く䛺䜛

㏥院後䛾ఫ䜎い䛜あ䜛

家族䛾ཷけ入䜜準備䛜整う

㏥院後䛾生活䛾支援䜢䛧䛶䜒䜙え䜛

㏥院後䛾日中活動䛾場䛜あ䜛

同䛨病気䛾仲間䜔支援者䛸過䛤䛩機会䛜あ䜛

自立䛩䜛䛯䜑䛾資金䜔཰入䛜あ䜛

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

n=47
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さĪ）退院後Ơ生活ƌƔい場所 
※問 15Ɯ⑤ƜƂǀƕƆ早Ƅ退院ƌƔい⑥⑤条件Ɓ整えƥ退院ƌƔい⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞Ƃ
ƌƳƎ。 

問 15-2 退院後、ƞƣƽうƟƝƈǂƜ暮ƾƌƔいƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 退院後Ơ生活ƌƔい場所Ɲƌƛ⑤自宅Ɯ家族Ɲ同居ƌƔい⑥Ɓ 36.2ぽƝ最
Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤自宅ƜƧƝƿ暮ƾƌǇƌƔい⑥Ɓ 34.0ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤わƀƾƟい⑥以外ƣ回答ƠƙいƛいƏǁƣ属性ƜƷ⑤自宅Ɯ家族Ɲ同居ƌƔい⑥Ɓ第
Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 C5-3-1 退院後Ơ生活ƌƔい場所さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 C5-3-2 退院後Ơ生活ƌƔい場所さ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

  第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 
自宅࡛家族ྠ࡜居ࡓࡋい 自宅࡛ひࡾ࡜暮ࡓࡋࢆࡋࡽい ࡛࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ暮ࡓࡋࡽい 

36.2 34.0 23.4 

性

別 

男性 
自宅࡛家族ྠ࡜居ࡓࡋい㸭自宅࡛ひࡾ࡜暮ࡓࡋࢆࡋࡽい ࡛࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ暮ࡓࡋࡽい 

37.5 29.2 

女性 
自宅࡛家族ྠ࡜居ࡓࡋい 自宅࡛ひࡾ࡜暮ࡓࡋࢆࡋࡽい ࡛࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ暮ࡓࡋࡽい 

36.4 27.3 18.2 

年

齢 

60歳未満 
自宅࡛家族ྠ࡜居ࡓࡋい 自宅࡛ひࡾ࡜暮ࡓࡋࢆࡋࡽい㸭࡛࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ暮ࡓࡋࡽい 

40.0 30.0 

60歳以ୖ 
自宅࡛家族ྠ࡜居ࡓࡋい 自宅࡛ひࡾ࡜暮ࡓࡋࢆࡋࡽい ࡛࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ暮ࡓࡋࡽい 

34.6 34.6 19.2 

36.2

34.0

23.4

6.4

2.1

0.0

6.4

8.5

0 10 20 30 40

自宅䛷家族䛸同居䛧䛯い

自宅䛷ひ䛸䜚暮䜙䛧䜢䛧䛯い

䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛷暮䜙䛧䛯い

障䛜い者入所施設䛷暮䜙䛧䛯い

高齢者向け䛾施設䛷暮䜙䛧䛯い

そ䛾௚

わ䛛䜙䛺い

無回答

䠄％䠅

n=47
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さī）退院後の日中の過Ɖƌ方 
※問 15Ɯ⑤ƜƂǀƕƆ早Ƅ退院ƌƔい⑥⑤条件Ɓ整えƥ退院ƌƔい⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞Ƃ
ƌƳƎ。 

問 15-3 退院後、日中ƤƞƣƽうƠ過ƉƌƔいƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 退院後ƣ日中ƣ過Ɖƌ方Ɲƌƛ⑤家ƜƻƘƄƿƌƔい⑥Ɓ 51.1ぽƝ最Ʒ回
答Ɓ多Ƅ、⑤働ƂƔい⑥Ɓ 27.7ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤わƀƾƟい⑥以外ƣ回答ƠƙいƛいƏǁƣ属性ƜƷ⑤家ƜƻƘƄƿƌƔい⑥Ɓ第Ĩ位
ƝƟƘƛいǀ 

図表 C5-4-1 退院後ƣ日中ƣ過Ɖƌ方さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 C5-4-2 退院後ƣ日中ƣ過Ɖƌ方さ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

  第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

家࡛ゆࡗくࡓࡋࡾい 働ࡓࡁい 趣味ࡸ創作活動、࣮࣏ࢫ

 いࡓࡋࢆ࡝࡞活動ࢶ

51.1 27.7 25.5 

性

別 

男性 

家࡛ゆࡗくࡓࡋࡾい 働ࡓࡁい 仲間࡙くࣉ࣮ࣝࢢࡸࡾ活

動、友人ࡸ知人࡜交流 

45.8 37.5 25.0 

女性 

家࡛ゆࡗくࡓࡋࡾい 趣味ࡸ創作活動、࣮࣏ࢫ

 いࡓࡋࢆ࡝࡞活動ࢶ

福祉࣮ࢧビཷࢆࢫけࢀࡽ

 いࡓ通い࡟施設ࡿ

59.1 40.9 22.7 

年

齢 

60歳未満 

家࡛ゆࡗくࡓࡋࡾい 趣味ࡸ創作活動、࣮࣏ࢫ

 いࡓࡋࢆ࡝࡞活動ࢶ

働ࡓࡁい 

50.0 35.0 30.0 

60歳以ୖ 

家࡛ゆࡗくࡓࡋࡾい 仲間࡙くࣉ࣮ࣝࢢࡸࡾ活

動、友人ࡸ知人࡜交流 

福祉࣮ࢧビཷࢆࢫけࡿࢀࡽ施

設࡟通いࡓい㸭働ࡓࡁい 

53.8 26.9 23.1 

51.1

27.7

25.5

19.1

17.0

17.0

8.5

10.6

2.1

4.3

0 10 20 30 40 50 60

家䛷ゆ䛳く䜚䛧䛯い

働䛝䛯い

趣味䜔創作活動、䝇䝫䞊䝒活動䛺䛹䜢䛧䛯い

福祉䝃䞊ビ䝇䜢ཷけ䜙䜜䜛施設䛻通い䛯い

職業技術䜔知識䞉資格䛾勉強䜢䛧䛯い

仲間䛵く䜚䜔      活動、友人䜔知人䛸交流

䝪䝷ン䝔䜱䜰活動䜢䛧䛯い

そ䛾௚

わ䛛䜙䛺い

無回答

䠄％䠅n=47
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さĬ）退院ƠあƔƘƛ心配ƟƈƝ 
※問 15Ɯ⑤ƜƂǀƕƆ早Ƅ退院ƌƔい⑥⑤条件Ɓ整えƥ退院ƌƔい⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞Ƃ
ƌƳƎ。 

問 15-4 退院Ǝǀ場合Ơ心配ƟƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 退院ƠŷƔƘƛ心配ƟƈƝƝƌƛ⑤現在ƣ病気ƣƈƝさ病状、服薬、病院等ざ⑥
Ɓ 57.4ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤住Ƶ場所ƣƈƝ⑥Ɓ 23.4ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤特Ơ心配ƉƝƤƟい⑥以外ƣ回答ƠƙいƛいƏǁƣ属性ƜƷ⑤現在ƣ病気ƣƈƝさ病
状、服薬、病院等ざ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 C5-5-1 退院ƠŷƔƘƛ心配ƟƈƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57.4

23.4

21.3

19.1

19.1

19.1

19.1

14.9

8.5

4.3

0.0

4.3

12.8

6.4

0 10 20 30 40 50 60 70

現ᅾ䛾病気䛾䛣䛸䠄病状、服薬、病院等䠅

ఫ䜐場所䛾䛣䛸

家事䛾䛣䛸

現ᅾ䛾病気以外䛾健康䛻関䛩䜛䛣䛸

生活䛩䜛䛯䜑䛾資金

金銭管理䛻関䛩䜛䛣䛸

人間関係䠄家族、友人、隣人䛺䛹䠅

日中䛾過䛤䛧方

௙事䛻関䛩䜛䛣䛸䠄就職、復職䠅

契約䛺䛹手⥆䛝䛻関䛩䜛䛣䛸

学校䛾䛣䛸䠄進学、復学䠅

そ䛾௚

特䛻心配䛤䛸䛿䛺い

無回答

䠄％䠅n=47
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図表 C5-5-2 退院ƠŷƔƘƛ心配ƟƈƝさ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

現在ࡢ病気࡜ࡇࡢ㸦病状、

服薬、病院等㸧 

ఫࡴ場所࡜ࡇࡢ 家事࡜ࡇࡢ 

57.4 23.4 21.3 

性

別 

男性 

現在ࡢ病気࡜ࡇࡢ㸦病状、

服薬、病院等㸧 

ఫࡴ場所࡜ࡇࡢ㸭金銭管理࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

50.0 25.0 

女性 

現在ࡢ病気࡜ࡇࡢ㸦病状、

服薬、病院等㸧 

人間関係㸦家族、友人、隣

人࡝࡞㸧 

日中ࡢ過ࡋࡈ方 

63.6 27.3 27.3 

年

齢 

60歳未満 

現在ࡢ病気࡜ࡇࡢ㸦病状、

服薬、病院等㸧 

人間関係㸦家族、友人、隣

人࡝࡞㸧 

ఫࡴ場所࡜ࡇࡢ㸭家事ࡢ

 ࡜ࡇ

55.0 35.0 25.0 

60歳以ୖ 

現在ࡢ病気࡜ࡇࡢ㸦病状、

服薬、病院等㸧 

ఫࡴ場所࡜ࡇࡢ 現在ࡢ病気以外ࡢ健康࡟

関࡜ࡇࡿࡍ㸭家事࡜ࡇࡢ

㸭生活ࡢࡵࡓࡿࡍ資金㸭

金銭管理࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

57.7 23.1 19.2 
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さĭ）不安Ɵ家事 

※問 15-4Ɯ⑤家事ƣƈƝ⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 15-4-1 心配Ɵ家事Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 不安Ɵ家事Ɲƌƛ⑤食事⑥Ɓ 70.0ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤掃除・整理整頓⑥
Ɓ 60.0ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 C5-6-1 不安Ɵ家事さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 C5-6-2 不安Ɵ家事さ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

  第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 
食事 掃除࣭整理整頓 ㈙い物㸭ࡳࡈ出ࡋ 

70.0 60.0 50.0 

性

別 

男性 
掃除࣭整理整頓 食事 ㈙い物㸭洗濯㸭ࡳࡈ出ࡋ 

60.0 40.0 20.0 

女性 
食事 ㈙い物㸭ࡳࡈ出ࡋ 

100.0 80.0 

年

齢 

60歳未満 
掃除࣭整理整頓 食事㸭㈙い物 

80.0 60.0 

60歳以ୖ 

食事 ࡳࡈ出ࡋ ㈙い物㸭洗濯㸭掃除࣭整

理整頓 

80.0 60.0 40.0 

 

 

 

70.0

60.0

50.0

50.0

20.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

食事

掃除䞉整理整頓

買い物

䛤䜏出䛧

洗濯

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅n=10
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さĮ）退院ƜƂƟい理由 
※問 15Ɯ⑤退院ƜƂǀ状況ƜƤƟい⑥⑤退院ƌƔƄƟい、ƷうƌƥƾƄ入院ƌƛいƔい⑥Ɲ
回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 15-5 退院ƜƂǀ状況ƜƤƟい、退院ƌƔƄƟいƝ思う理由Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 退院ƜƂƟい理由Ɲƌƛ⑤Ƴƕ病気ƁƽƄƟƘƛいƟい⑥Ɓ 75.0ぽƝ最Ʒ
回答Ɓ多Ƅ、⑤病院Ơ入院ƌƛいǀ方Ɓ安心⑥Ɓ 66.7ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 C5-7-1 退院ƜƂƟい理由さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75.0

66.7

58.3

58.3

50.0

33.3

33.3

33.3

25.0

25.0

25.0

25.0

16.7

8.3

0.0

8.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

䜎䛰病気䛜䜘く䛺䛳䛶い䛺い

病院䛻入院䛧䛶い䜛方䛜安心

主治医䛻䜎䛰䜘く䛺䛳䛶い䛺い䛸言わ䜜䛶い䜛

社会䛷䛾生活䛜୙安

家事䛜䛷䛝䜛自信䛜䛺い

自ศ䛾体力䜔体䛾䛣䛸䛜୙安

日中䛹䛾䜘う䛻過䛤䛧䛶いい䛾䛛୙安

ひ䛸䜚暮䜙䛧䛻自信䛜䛺い

家族䛻負担䜢䛛け䜛

㏥院䛧䛶䜒ఫ䜐場所䛜心配

㏥院䛧䛶䛛䜙௙事䛜䛷䛝䜛䛛୙安

何䛸䛺く自信䛜䛺い

経済的䛺䛣䛸䛜心配

家族䛜㏥院䛻཯対䛧䛶い䜛

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅n=12
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図表 C5-7-2 退院ƜƂƟい理由さ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

  第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

い࡚ࡗ࡞くࡼࡀ病気ࡔࡲ

 い࡞

病院࡟入院࡚ࡋいࡿ方ࡀ

安心 

主治་ࡼࡔࡲ࡟く࡚ࡗ࡞

い࡞い࡜言わ࡚ࢀいࡿ㸭

社会࡛ࡢ生活ࡀ୙安 

75.0 66.7 58.3 

性

別 

男性 

㸭社ࡿい࡚ࢀ言わ࡜い࡞い࡚ࡗ࡞くࡼࡔࡲ࡟い㸭主治་࡞い࡚ࡗ࡞くࡼࡀ病気ࡔࡲ

会࡛ࡢ生活ࡀ୙安㸭㏥院ࡽ࠿࡚ࡋ௙事࠿ࡿࡁ࡛ࡀ୙安 

50.0 

女性 

方ࡿい࡚ࡋ入院࡟い㸭病院࡞い࡚ࡗ࡞くࡼࡀ病気ࡔࡲ

 安心ࡀ

主治་ࡼࡔࡲ࡟く࡚ࡗ࡞

い࡞い࡜言わ࡚ࢀいࡿ㸭

社会࡛ࡢ生活ࡀ୙安㸭家

事ࡿࡁ࡛ࡀ自信࡞ࡀい 

87.5 62.5 

年

齢 

60歳未満 

病院࡟入院࡚ࡋいࡿ方ࡀ

安心 

࡝୙安㸭日中ࡀ生活ࡢい㸭社会࡛࡞い࡚ࡗ࡞くࡼࡀ病気ࡔࡲ

 い࡞ࡀ自信ࡿࡁ࡛ࡀ୙安㸭家事࠿ࡢいい࡚ࡋࡈ過࡟うࡼࡢ

83.3 66.7 

60歳以ୖ 

い࡚ࡗ࡞くࡼࡀ病気ࡔࡲ

 い࡞

主治་ࡼࡔࡲ࡟く࡚ࡗ࡞

い࡞い࡜言わ࡚ࢀいࡿ 

社会࡛ࡢ生活ࡀ୙安㸭病院࡟

入院࡚ࡋいࡿ方ࡀ安心 

83.3 66.7 50.0 

 

 

さį）退院ƜƂƟい理由Ɓ解消ƊǁƔƾ退院ƌƔいƀ 
※問 15Ɯ⑤退院ƜƂǀ状況ƜƤƟい⑥⑤退院ƌƔƄƟい、ƷうƌƥƾƄ入院ƌƛいƔい⑥Ɲ
回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 15-6 退院ƜƂǀ状況ƜƤƟい・退院ƌƔƄƟいƝ思う理由さ問 15-5ƜゅǇ付ƆƔ理由ざ

Ɓ解消ƊǁƔƾ、退院ƌƔいƜƎƀ。 

▼ 

ゆ 退院ƜƂƟい理由Ɓ解消ƊǁƔƾ退院ƌƔいƀƠƙいƛƤ、⑤退院ƌƔい⑥
Ɓ 41.7ぽƝ最Ʒ多い。 

 

図表 C5-8-1 退院ƜƂƟい理由Ɓ解消ƊǁƔƾ退院ƌƔいƀさ全体・性別・年齢ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.7 16.7 25.0 16.7

25.0 25.0 25.0 25.0

50.0 12.5 25.0 12.5

50.0 16.7 16.7 16.7

33.3 16.7 33.3 16.7

㏥院ࡓࡋい ㏥院ࡓࡋく࡞い わ࡞ࡽ࠿い 無回答

ｎ
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4
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6

6

性

別

年

齢

全体

男性

女性

60歳未満

60歳以ୖ

㸦％㸧
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さİ）障Ɓい福祉サービスの利用状況Ɲ利用意向 
問 16 地域Ɯ生活ƎǀƔƶƠ利用ƜƂǀ以下ƣ障Ɓい福祉ǠーǾǤƣうƖ、Ғ知Ƙƛいǀ 

ǠーǾǤ、ғ利用ƌƔいǠーǾǤƠƙいƛ、ŷƛƤƳǀ番号Ǉ選択ƌƛƄƕƊい。 
づ複数回答て 

Ғ 知Ƙƛいǀ障Ɓい福祉サービス 

ゆ 知Ƙƛいǀ障Ɓい福祉ǠーǾǤƠƙいƛƤ、⑤共同生活援助さǛȖーȂȆー
ȋざ⑥Ɓ 36.7ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤居宅介護さȆーȋȃȖȂざ⑥Ɓ 35.4ぽ、⑤自
立訓練⑥・⑤就労移行支援⑥Ɓ同率Ɯ 17.7ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤いƏǁƷƟい⑥以外ƣ回答Ơƙいƛ性別ƜƴǀƝ、男性ƜƤ⑤居宅介護さȆーȋȃȖ
Ȃざ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 C5-9-1 知Ƙƛいǀ障Ɓい福祉ǠーǾǤさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.7

35.4

17.7

17.7

16.5

16.5

13.9

10.1

8.9

3.8

13.9

39.2

0 10 20 30 40 50

共同生活援助䠄䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䠅

居宅介護䠄䝩䞊䝮䝦䝹䝥䠅

自立訓練

就労移行支援

就労⥅⥆支援䠄䠝型䞉䠞型䠅

地域移行支援

訪問入浴䝃䞊ビ䝇

移動支援

地域定着支援

就労定着支援

い䛪䜜䜒䛺い

無回答

䠄％䠅n=79
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図表 C5-9-2 知Ƙƛいǀ障Ɓい福祉ǠーǾǤさ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

  第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

共ྠ生活援助㸦ࣉ࣮ࣝࢢ

 㸧࣒࣮࣍

居宅௓護㸦࣒࣮ࣝ࣊࣍

 㸧ࣉ

自立訓練㸭就労移行支援 

36.7 35.4 17.7 

性

別 

男性 

居宅௓護㸦࣒࣮ࣝ࣊࣍

 㸧ࣉ

共ྠ生活援助㸦ࣉ࣮ࣝࢢ

 㸧࣒࣮࣍

就労⥅⥆支援㸦㸿型࣭㹀

型㸧 

35.5 29.0 22.6 

女性 

共ྠ生活援助㸦ࣉ࣮ࣝࢢ

 㸧࣒࣮࣍

居宅௓護㸦࣒࣮ࣝ࣊࣍

 㸧ࣉ

自立訓練 

43.2 34.1 20.5 

年

齢 

60歳未満 

共ྠ生活援助㸦ࣉ࣮ࣝࢢ

 㸧࣒࣮࣍

居宅௓護㸦࣒࣮ࣝ࣊࣍

 㸧ࣉ

自立訓練㸭就労移行支援

㸭地域移行支援 

41.9 38.7 16.1 

60歳以ୖ 

共ྠ生活援助㸦ࣉ࣮ࣝࢢ

 㸧࣒࣮࣍

居宅௓護㸦࣒࣮ࣝ࣊࣍

 㸧ࣉ

就労⥅⥆支援㸦㸿型࣭㹀

型㸧 

33.3 31.1 22.2 
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ғ 今後利用ƌƔい障Ɓい福祉サービス 

ゆ 今後利用ƌƔい障Ɓい福祉ǠーǾǤƠƙいƛƤ、⑤居宅介護さȆーȋȃȖ
Ȃざ⑥Ɓ 21.5ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤共同生活援助さǛȖーȂȆーȋざ⑥Ɓ 16.5ぽ、
⑤訪問入浴ǠーǾǤ⑥Ɓ 15.2ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤いƏǁƷƟい⑥以外ƣ回答Ơƙいƛ性別ƜƴǀƝ、60歳未満ƜƤ⑤共同生活援助さǛ
ȖーȂȆーȋざ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 C5-9-3 今後利用ƌƔい障Ɓい福祉ǠーǾǤさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.5

16.5

15.2

12.7

11.4

11.4

11.4

10.1

8.9

3.8

11.4

46.8

0 10 20 30 40 50

居宅介護䠄䝩䞊䝮䝦䝹䝥䠅

共同生活援助䠄䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䠅

訪問入浴䝃䞊ビ䝇
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図表 C5-9-4 今後利用ƌƔい障Ɓい福祉ǠーǾǤさ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

  第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

居宅௓護㸦࣒࣮ࣝ࣊࣍

 㸧ࣉ

共ྠ生活援助㸦ࣉ࣮ࣝࢢ

 㸧࣒࣮࣍

訪問入浴࣮ࢧビࢫ 

21.5 16.5 15.2 

性

別 

男性 

居宅௓護㸦࣒࣮ࣝ࣊࣍

 㸧ࣉ

就労移行支援㸭就労⥅⥆支援㸦㸿型࣭㹀型㸧㸭共ྠ生

活援助㸦࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ㸧㸭訪問入浴࣮ࢧビࢫ 

29.0 16.1 

女性 

居宅௓護㸦ࣉ࣒࣮ࣝ࣊࣍㸧㸭共ྠ生活援助㸦ࣉ࣮ࣝࢢ

 㸧࣒࣮࣍

訪問入浴࣮ࢧビࢫ 

18.2 15.9 

年

齢 

60歳未満 

共ྠ生活援助㸦ࣉ࣮ࣝࢢ

 㸧࣒࣮࣍

居宅௓護㸦ࣉ࣒࣮ࣝ࣊࣍㸧㸭訪問入浴࣮ࢧビࢫ 

22.6 16.1 

60歳以ୖ 

居宅௓護㸦࣒࣮ࣝ࣊࣍

 㸧ࣉ

訪問入浴࣮ࢧビࢫ 自立訓練㸭就労⥅⥆支援

㸦㸿型࣭㹀型㸧㸭共ྠ生

活援助㸦࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

㸧㸭地域移行支援㸭地࣒

域ᐃ着支援㸭移動支援 

26.7 15.6 13.3 
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ĭ 自由意見 

さĨ）自由意見 

掲載ƠŷƔƘƛƤ個人Ǉ特定ƜƂǀƷƣ等Ǉ除Ƃ、出来ǀ限ƿ原文Ơ近い表記Ɯ掲載ƌ
ƛいǀ。 

 

⚫ ⑤病院ƣ改善Ǉſ願いƌƳƎ。⑥Ɲƣ事ƜƎ。さ60代ざ 

⚫ 精神科Ƥ何Ʒ治療ǇƐƏ、話ƠƟƾƟい。毒薬Ǉ使うƣǇƹƶƛưƌい。医ƁƄƣ
経費Ǉ空費ƌ、政府ƣ赤字財政Ɓ出ǀƣƷ当然ƕ。知能Ʒ身体Ʒ悪ƄƟǀƈƝƥƀ
ƿƌƛ、何Ʒ良い事ǇƐƏ、殺ƊǁƛƌƳうǇƈƝƷ多ƄƟƄ話ƠƟƾƟい。さ50

代ざ 

⚫ 何ƜƷƀǈƜƷǲǣǪȖ化ƌƟいƜ欲ƌい。私的ƠƤ、ƀえƘƛ面倒ƄƊい。さ50

代ざ 

⚫ ⑤いƘƦいŷƿƳƎ。⑥⑤ƌいƛ言えƥ、ƝƠƀƄ退院ƌƔいƜƎ。⑥⑤暴力事件Ǉ起
ƈƌƛ入院ǇƌƛいǀƁ、ƟƑ入院ƟƣƀわƀƾƟい。⑥さ60代ざ 

⚫ 計画相談ƣ新規依頼先ƁƟƀƟƀ見ƙƀƾƟい。さ60代ざ 

⚫ 優ƌƄƌƛưƌいさ市Ɓ自分Ơざ。さ40代ざ 

⚫ ǛȖーȂȆーȋƣ見学ƹ、必要Ɵ買い物ƟƞǇ頼ƶǀƝƈǂƁŷƘƔƾいい。関係
者等Ơ自分ƣƈƝǇƷƘƝ知ƘƛƷƾう機会Ɓưƌい。相手ƣƈƝƷ知ƿƔいさ何
Ǉ考えƛいǀƣƀƟƞざ。ƒƣ様Ɵ機会Ɓưƌい。さ50代ざ 

⚫ 職員Ơƽǀ聞ƂƝƿƜ代筆ǇƌƔƣƜƎƁ、高齢者ƠƤ理解Ɓ難ƌƄ困難Ɵ状況
ƜƌƔ。Ʒう少ƌ分ƀƿƹƎい方Ɓ良いƀƝ思いƳƎ。さ70代ざ 

⚫ 生活保護Ɓ受ƆƔい。ǛȖーȂȆーȋƠ入ƿƔい。ƜƂǀƕƆ早Ƅ退院ƌƔい。・
看護師同伴ƜƷǣȐーǤƷ買いƠ行ƆƟいƔƶ、外出ƁƌƔい。さ40代ざ 

⚫ 退院Ơ向Ɔƛ、ǞȘǵ禍ƜŷǀƔƶ、家族Ɲ話ƐƏ進ƳƟい状況Ɯ、三鷹市ƣ方ƣ
協力Ǉ得ƟƁƾ退院ƌƔい。さ60代ざ 

⚫ 小ƊƟ頃ƀƾ通ƘƛいƔ病院Ɓ廃墟ƴƔいƠƟƘƛƌƳƘƔ。通えǀ病院ƁƟƄ
ƟƘƛƌƳƘƛ困ǀ。ƖƸǈƝƌƔ医療Ǉ受ƆƔい。安心ƌƛ通えǀ医療機関Ɓ増
えǁƥいい。さ60代ざ 

⚫ 主治医Ƥ、ǛȖーȂȆーȋƠ行ƄƽうƠ言ƘƛいƳƎ。一人暮ƌƷƌƔい気ƁƌƳ
Ǝ。いい生活Ɓ出来ǀƽうƠ祈Ƙƛƛ下Ɗい。さ50代ざ 

⚫ 代筆Ǉ試ƴƳƌƛ、何回ƀ尋ƢƛƴƳƌƔƁ、Ɖ返答いƔƕƆƳƐǈƜƌƔ。無回
答ƝƟƿƳƎ。さ80歳以上ざ 
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